	إدارة نصر التعليمية

مدرسة بلانة الثانوية المشتركة
	امتحان تجريبي (2007-2008)

للصف الثالث الثانوي
	[ رياضة ( 2 ) تفاضل ]

الزمن : ساعتان


أولا اجب عن السؤال الآتي (4 درجات ونصف)
1- ()أوجد     (      ء س     ، 
(


ء س   
ب)ارسم الشكل العام لمنحنى الدالة د(س)=    س3 - 9س  
مبينا مواقع النقط العظمى و الصغرى المحلية  ونقط الانقلاب
ثانيا اجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتي :( 3 درجات ونصف لكل سؤال)
2- ()أوجد قيم ( ، ب ، حـ فى الدالة 

د(س) =                                              علما بان الدالة قابله للاشتقاق 

عند س= 1 ، د(-2) = 2
ب)أوجد معادلة العمودي على المنحنى ص = س2 -3س + 5 

عند نقطة تقاطعه مع المنحنى س2 – 3س + ص2 = 25     حيث ص> صفر
3- () إذا كان ص3 + س3 = 1 اثبت أن ص5  (  + 2س = صفر

ب)إذا كان(  = ( س + ب حيث ( ، ب ثابتان وكان للمنحنى قيمه صغرى محليه 
عند النقطة (1،0) ، ونقطة انقلاب عند (2،0) فأوجد معادلة المنحنى
4- ()للدالة د إذا كانت د(س) = س3 – 9س2 + 24س -4 عين فترات التزايد والتناقص للدالة د
ثم أوجد القيم العظمى والصغرى المطلقة على الفترة [-1 ، 5]

ب) فى لحظه ما كان طولا ضلعي القائمة فى مثلث قائم الزاوية هما 8 سم ، 6سم إذا كان الضلع 
الاول ينقص بمعدل 1 سم / د ،وكان الضلع الثانى يزداد بمعدل 2 سم / د 0فاوجد 
معدل التغير فى المساحة لسطح المثلث بعد دقيقتين 

5- () إذا كان د(س) = 



س > 0




6 جتا س

س < 0
ابحث وجود نهاية للدالة عند س = 6 
ب) مخزن على هيئة متوازى مستطيلات قاعدته مربعه الشكل وحجمه 48 م2 يراد طلاء حوائطه وسقفه وتغطية أرضيته إذا علم أن تكلفة المتر المربع للطلاء ضعف تكلفة التى المربع لغطاء الأرضية فأوجد أبعاد المخزن التى تجعل التكلفة اقل ما يمكن 
(انتهت الأسئلة )

مع أطيب الأمنيات بالتوفيق أسرة الرياضيات
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المجموع الكلى 15 درجة





   حا س





5 س + طا س





( س – س2 			س (  1


س2 + ب س + جـ		س > 1








حتاس + حاس





حتا 2س





س + 2





3س + 6





























